
БАШ ТАНСЬКА М ІСЬКА РАДА 

КАПІТАНСЬКОГО РАЙОНУ М ИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П  Р О Т О К О Л  №1

12 березня 2021 року Початок :11:00 Місце проведення
Зал засідань

Засідання громадського обговорення регуляторного акта до проекту 

рішення Капітанської міської ради «П ро в стан о в л ен н я  заборони  пр одаж у  

пива ( кр ім  безалкогольного), ал ко го л ьн и х , сл абоал к огол ьн и х напоїв , 

вин столових суб’єктам и  госп одарю ван н я  ( крім  закладів  р естор анного  

госп одарства) у ви зн ачен и й  час  доби  в м еж ах Б аш тан ськ ої 

тер и тор іал ьн ої гром ади».

Голова засідання: заступник голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Світлана ЄВДОЩ ЕНКО

Секретар засідання: начальник відділу з питань розвитку економіки, та

торгівлі Олена КОМ ОЩ УК

Всього присутніх: 19 чол.( список додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 .Аналіз впливу регуляторного акта до проекту рішення Баштанської міської 

ради «Про встановлення заборони продажу пива ( крім безалкогольного), 

алкогольних. слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами 

господарювання ( крім закладів ресторанного господарства) у визначений час 

доби в межах Баштанської територіальної громади».

Доповідач: Олена Комощ ук, начальних відділу з питань розвитку економіки, 

та торгівлі

С Л У Х А Л И : Олену КОМ ОЩ УК , яка доповіла, що Проблема

пияцтва та алкоголізму в місті на даний час не лиш е не втрачає своєї 

актуальності, але з кожним роком загострюється, та набує все більш



небезпечних для суспільства форм та проявів. Щ ороку в Україні через 

алкоголізм та пияцтво помирають понад 40 тисяч осіб. За рівнем споживання 

алкоголю наш а держава займає одне з перших місць у світі. Також, за даними 

Всесвітньої організації охорони здоров’я ,Україна посідає перше місце у світі 

за вживанням алкоголю серед молоді.Вживання алкогольних напоїв серед 
молоді, є однією з основних причин становлення на злочинний шлях.

Відповідно пункту 4 4 ! статті 26 Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» до компетенції міської ради входить 

встановлення заборони продажу пива ( крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання ( крім 

закладів ресторанного господарства) у визначений час доби в межах 

території відповідної адміністративно-територіальної одиниці». У

відповідності до положень вказаного вище Закону органи місцевого 

самовряду вання наділені повноваженнями встановлювати заборону продажу 

пива( крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин 

столових субєктами господарювання ( крім закладів ресторанного 

господарства) у визначений рішенням таких органів час доби в межах 

території відповідної адміністративно-територіальної одиниці та

встановлюють адміністративну відповідальність за недотримання 

встановлених заборон.

За інформацією Баш танського РВПГУ НП в М иколаївській області у 2019- 

2020 роках скоєно 465 адміністративних правопоруш ень щ одо фактів 

перебування в громадському місті у п 'яном у вигляді та зареєстровано 63 
повідомлення про вчинення правопоруш ень у стані алкогольного сп ’яніння.

( лист від 05,03.2021 року Баштанського відділу поліції головного управління 

Національної поліції в М иколаївській області №  1747/64-2021)

До Баштанської міської ради надійшла пропозиція від членів 

виконавчого комітету Володимира ЯНИКА та Василія ГОНТИ про заборону 

продажуалкогольних напоїв субєктами господарювання ( крім закладів 

ресторанного господарства) у час з 24.00 до 07.00 год.

Також в листі, що надійшов від Баш танського відділу поліції, поступила 

пропозиція винести на розгляд сесії питання щодо заборони продажу 

алкогольних напоїв в закладах торгівлі з 22 годин вечора до 08 год ранку 

щоденно враховуючи вихідні.

С Л У Х А Л И : Володимира ЯНИКА, члена виконавчого комітету, який

зазначив, що необхідно обмежити продаж пива ( крім безалкогольного), 

алкогольних,слабоалкогольних напоїв, вин столових в об’єктах торгівлі, 

розміщених на відстані менше, ніж 50 метрів від території дошкільних, 

загальноосвітніх навчальних закладів Баш танської територіальної громади.

С Л У Х А Л И : Олександра СИРОТШ А, заступника начальника Баштанського 

РВИ, який підтримав Володимира ЯНИКА та запропонував обмежити



продаж пива ( крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, 

вин столових в об’єктах торгівлі та закладах ресторанного господарства на 

території Баштанської територіальної громади щороку 01 вересня або в День

першого дзвоника та оголосити його «Днем без алкоголю».

Крім того, було надано пропозиції щодо встановлення огорожі навколо 

бару «Панорама», яка б відгородила дитяче містечко «Казка» від бару 

«Панорама»

ВИ РІШ И Л И :

1.Обмежити продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних,

слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання( крім 

закладів ресторанного господарства):

1) з 22.00 до 08.00 год щоденно враховуючи вихідні дні та свята;

2) в об’єктах торгівлі, розміщенних на відстані менш е , ніж 50 метрів від 

дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів та спортивних шкіл;

3) в об’єктах торгівлі та закладах ресторанного господарства щороку 01 

вересня або в День першого дзвоника ( якщо він припадає на іншу дату) та 

оголосити його «Днем без алкоголю».

2.Пропозиції прийняти до відома та включити в регуляторний акт «П ро  

встановлення заборони п р одаж у пива ( крім  безалкогольного), 

алкогольних, сл абоалк огольни х напоїв , вин столових су б ’єктам и  

госп одар ю ван ня ( крім закладів  р естор анного  госп одарства) у 

визначений час доби  в м еж ах Б аш тан ськ ої тер и тор іал ь н ої гром ади».

За дану пропозицію проголосували: 

«ЗА» одноголосно

Голова засідання 

Секретар засідання

Світлана ЄВДОЩ ЕНКО  

Олена КОМ ОЩ УК



РЕ Є С Т Р А Ц ІЯ  У Ч А С Н И К ІВ

Проведення консультацій з громадкістю, щодо обговорення проекта рішення міської ради «Про встановлення заборони 

продажу пива ( крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (

крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби в межах Баш танської територіальної громади.»
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